
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no SALÃO LUIS VIEIRA , do município, PIQUETE, Estado SP, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MAISA VILLELA SANTOS REIS NOBREGA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CARLOS EDUARDO PEREIRA FERNANDES - SECRETARIA DA PROMOÇAO SOCIAL
EMANUEL SOUZA MACHADO  - ACIAP
LUCIANE DOS SANTOS MACHADO - SECRETARIA DA PROMOÇAÕ SOCIAL
LUIZ CELSO COLOMBO - ACIAP
MARIAZINHA BÚSSOLO - SECRETARIA DE PROMOÇÃO SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIQUETE  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Primeiramente apresentamos o administrativo do posto de Coleta de Piquete, visto que a maioria dos presentes não tinha participado das outras reuniões.
Contamos com a participação maciça do pessoal da Promoção Social dentre eles o Projeto Ação Jovem com os jovens: Adeilson Teixeira dos Santos, Alex
da Silva Martins, Ana Carolina de Souza Caetano da Silva, Anelise Letícia da Silva, Annielly Monique de Oliveira, Cristian Tiago da Silva, Daniel Wesley
Valentim, Estevan Ribeiro de Amorim, Fabiana Cristina de Souza, Felipe Alessandro da Silva, Felipe Henrique Dias, Gabriel Nascimento da Silva, Glaciele
Renata Faria Silva, Igor Francisco Valentim Lino, José Leonardo Gomes, Josiane Rebeca Martins, Josimara dos Santos Machado, Joyce Isabele dos Santos,
Karen de Oliveira Porto, Marcelo Gabriel dos Santos, Maria Nayane Pereira de Sousa, Mônica Acelino Correia, Monize Acelino Correia, Natália Lais da Silva,
Rafaele Dayane Moreira, Renata Rodrigues de Salles, Stefani Luiz Valentim da Silva.
Procuramos fazer um apanhado das outras reuniões como de todo o processo da operação censitária e fazer com que os jovens se ambientassem com o
assunto.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Não.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Video
Explicacao
Outro:
MANUAL DO RECENSEADOR

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A coleta no município já esta praticamente concluida, mais pedimos para os presentes que nos auxiliassem com o os domicílios que ainda estão fechados.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
TATIANE CRISTINA COSTA - AGENTE CENSITÁRIA;



ALLAN NUNES SOARES - AGENTE CESITÁRIO MUNICIPAL;

CÉLIA APARECIDA RAPHAEL PEREIRA FERNANDES - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR;

ALESSANDRA BEATRIZ TOMAZINI DE OLIVEIRA - AGENTE CENSITÁRIO SUPERVISOR.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
OTACÍLIO RODRIGUES DA SILVA - Prefeito Municipal de Piquete;    

REGINA MARIA FERREIRA - Secretária de Saúde;

ROSELI ELISA DA SILVA SALVADOR - Secretária de Educação;

MARIA ISABEL PONTES FERREIRA - Secretária de Planejamento e Finanças;

ADRIANA APARECIDA DE ALMEIDA - Secretária de Promoção Social;

CLAUDINEI LUIZ DE MORAES - Vereador da Câmara de Piquete;

CLAUDINEI DE BARROS MAGALHAES - Vereador da Câmara de Piquete;

HUGO RICARDO SOARES - Vereador da Câmara de Piquete;

JOÃO ROBERTO PEREIRA - Vereador da Câmara de Piquete;

JOSÉ ROBERTO PONTES FERREIRA - Vereador da Câmara de Piquete;

LÚCIO RICARDO ALVES PEIXOTO - Vereador da Câmara de Piquete;

MARIO LUIZ DA SILVA - Vereador da Câmara de Piquete;

RAIMUNDA FÁTIMA FRANCO DA SILVA - Vereador da Câmara de Piquete;

SIDNEI BARROS MAGALHÃES - Vereador da Câmara de Piquete;

MARIA REGINA DE LIMA - Presidente da ACIAP;

SGT PM LUIZ CARLOS DOS SANTOS - Cmte do 2º Grupamento da Polícia Militar;

ALEX VILAR FERREIRA - Secretário de Agricultura;

NOURACI FERREIRA - Diretor Presidente - SAAEP;

MARISONIA OLIVEIRA ALVES MORENO - Auxiliar de Coordenação do PSF;

PAULO JULIANO AGUIAR FARIA - Auxiliar de Coordenação do PSF;

WALDIR BITTENCOURT DE OLIVEIRA - Secretário Adjunto de Saúde.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


